



По факту гибели мужчины в Аркадакском районе следователями СК организована доследственная проверка



Ртищевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту гибели 68-летнего жителя Аркадакского района проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 30 июня 2019 года около 3 часов ночи 68-летний житель села Красное Знамя Аркадакского района направился на рыбалку на пруд Блинчик, расположенный неподалеку от населенного пункта. По прошествии длительного времени он не вернулся домой. Встревоженная его отсутствием сестра попросила племянника сходить на водоем. Подойдя к пруду молодой человек обнаружил своего дядю без признаков жизни частично погруженным в воду.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. Признаков насильственной смерти



на теле погибшего не обнаружено.

В настоящее время выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Проводится судебно-медицинское исследование с целью определения точной причины смерти мужчины. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1369098>